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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Ruby Deluxe Villas у Каргиджаку

Туреччина - Аланія - Каргиджак Тип : Будинки

  

  

https://ctm-group.com.ua/
https://ctm-group.com.ua/
https://ctm-group.com.ua/turkey
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya/kagyjak
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Опис і характеристики

Лот : al
Тип Будинки
floor/floors 1/4
Площа 292 м 2

Спальні 4
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 4.55 akrs short
Відст. до моря 2.7 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 925000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка ,
Стіни зі звуко і теплоізоляцією , барбекю , открытый бассейн с водными горками , територія, що охороняється ,

Продаж вілли 4+4 на стадії будівництва в комплексі Ruby Deluxe Villas у Каргиджаку
з панорамним видом на море.

Новий комплекс приватних вілл Ruby Deluxe Villas розташований у Каргиджаку на схилі
пагорба, будівництво комплексу розпочнеться наприкінці грудня 2022 року. Крім того, що
вілла знаходиться в Каргиджаку, відрізняється від інших комплексів вілл, дуже легко
дістатися до вілли Ruby Deluxe, відстань до моря якої складає всього 2,7 км.

Каргиджак є популярним курортом і знаходиться в 17 км. від Аланії. Це місце користується
популярністю у іноземців для покупки нерухомості та відпочинку. Завдяки близькості до
Алан'і в Каргиджаку є вся інфраструктура, необхідна для життя: магазини та аптеки,
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ресторани та кафе, салони краси та госпіталі, музеї та пам'ятки. У той же час це
відокремлене селище далеко від міського галасу. Нерухомість у такому місці ідеально
підійде як для життя, так і інвестицій.

Ruby Deluxe Villas в Каргиджаку, це 6 вілл преміум-класу з сучасним дизайном, приватним
басейном та парковкою. Комплекс буде збудовано на огородженій території 2735 м.кв. з
відстанню до моря 2700 метрів.

Вілли в комплексі представлені площами:

Площа земельної ділянки вілли: 455 м.кв.
Кількість поверхів: 4 (є ліфт)
Площа забудови вілли:
Блоки A,B,C,D – 419 м.кв. брутто та 292 м.кв. нетто
Блоки E,F – 344 м.кв. брутто та 223 м.кв.нетто

Кількість кімнат: 4+4 (планування відкрите до додаткових прохань на етапі будівництва).

Всі вілли Ruby Deluxe здаються з чистовим оздобленням: кухня американського типу,
сталеві вхідні двері, підключення до інтернету, точкове освітлення, ламінат та керамічні
підлоги.

Деякі особливості вілли Ruby Deluxe включають: ліфт на кожній віллі, басейн для кожної
вілли, басейн для дітей на кожній віллі, приватна парковка для кожної вілли, альтанки для
барбекю, джакузі та сауна на терасах, алюмінієві двері та вікна з подвійним склінням,
автоматичні жалюзі, зони з підігрівом підлоги, система камер безпеки, генератор, квартира-
студія в кожній віллі для служниць або гостей, супутникова центральна система,
відеодомофон.

В обробці вілл будуть використані найсучасніші та якісні матеріали. Тільки перевірені
постачальники та гарантія 5 років на все внутрішнє оздоблення!

Нерухомість у Туреччині зазвичай приваблює покупців та туристів високими стандартами у
будівництві та якістю пропонованої нерухомості.

Купити нерухомість в Аланії в районі Каргиджак для відпочинку та проживання, чудове
рішення для тих, хто шукає якісну, комфортну, сучасну нерухомість в тихому та красивому
місці далеко від шуму доріг, готелів та міста та як хороша інвестиція. Купівля житла на стадії
будівництва це вигідне вкладення коштів. Вілли в передмісті Аланії ліквідні будь-якої пори
року.

Початок будівництва: 30.12.2022 року
Закінчення будівництва: 30.06.2024 року

У комплексі Ruby Deluxe Villas у продажу вілли 4+4 у різних цінових категоріях.Ціни та
додаткова інформація на дані вілли в Каргиджаку за попереднім запитом. Зв'яжіться з нами
для отримання додаткової інформації, вказаної на сайті через WhatsApp, Viber, Telegram.

Ціна: вілл блок А - В, площа 292 м.кв. загальна площа 419 м. кв. - 1 000 000 €
Ціна: вілл блок С-D, площа 292 м.кв. загальна площа 419 м. кв. - 925 000 €

Будівельна компанія залишає за собою право вносити зміни в плани, об'єкти проекту, дату
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здачі, якість матеріалів та кольори, пов'язані із проектом вілли Ruby Deluxe.

Також за попереднім запитом, при оформленні інтер'єру всі предмети меблів, крім тих, що
включені в проект, можуть бути зроблені за окрему плату. Нерухомість у Туреччині завжди
приваблює покупців та туристів високими стандартами будівництва та якістю пропонованої
нерухомості.

Підходить для здобуття Турецького громадянства. Купуючи з метою отримання
громадянства.


